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YBaxaemsii FOpuii! IIpuMecs KpoBH B cliepMe (TeMOCIIepMUs) - 9TO 0YeHb CEPhe3HBIN CUMIITOM,
KOTOPHIM TpeOyeT TiiaTeIbHOTo 00CcIenoBanus. [‘eMociepMus dallle BCero BCTPedaeTCs Mpu
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHUSX CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM Hafio cHaTh CllepMOrpaMMy,
aHaIU3bl Ha YPOTeHUTATbHYI0 MHPEKIUIO (XJTAMUOUH, Ypeala3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapIHEPEIIH,
TPUXOMOHA/IHI, KaHAU[H), coenaTh Y3 (MoueBoro my3sps, IPefcTaTeIbHON XKeJIe3bl, CEMEeHHBIX
IIy3BIPHKOB, OPTraHOB MOIIIOHKH), TOCEB CEKPeTa IMPOCTATH Ha (GJIOPYy ¥ YYBCTBUTENBHOCTD K
anTubroTukaM. [locie 3TOro MOXKHO OyJeT OmpeaenuThCcsi C 00beMOoM JleueHus. Yaauu.



